

炎炎夏日 让活力与清凉并行

不管是邀亲朋好友开个派对，还是一天尽情流汗后回到家，舒舒服服洗个澡，窝在沙发上看电视。只要能给自己一个活力又不失凉爽的夏日，怎样都好！



窗帘更换

夏季虽然炎热，但是更让人有享受阳光的冲动，如果家居的窗帘过于厚重就会妨碍这一享受。

►建议在夏季选择透光度高的窗帘，如此既不完全阻断户外光线，还能增加明亮度，当然也可选择两种颜色不同的高透光度窗帘，通过叠加营造美丽。



浴室变身

浴室内则可围绕淋浴区进行一些物件的更换，色彩艳丽的浴帘可以在洗澡时增加好心情，身体还未体验沐浴的畅快，眼睛已经感到一片清凉；沐浴之后的浴室地面一般都比较滑，特别在冲凉频繁的夏季。选一块和浴帘颜色相搭配的浴室防滑垫，不仅能制造酷爽风格，也更安全；沐浴之后用蓬松柔软的浴巾擦干水分，颜色同样和浴帘、防滑垫相搭配，把夏季的酷爽氛围进行到底！

小贴士：普通浴帘的材料都是PVC，可以考虑选择不含氯塑料的PEVA材质，对人体更健康；清洗浴室防滑垫最好的方法是用温水机洗，洗完之后不要暴晒，而是自然吹干；浴巾在洗涤时不要使用过烫的水，尽量用中性洗衣液洗。不要把洗衣液直接倒在浴巾上，这样会导致洗衣液残留在浴巾上，降低柔软度。晾晒浴巾时不要放在烈日下直晒，这样会使浴巾硬化。

不同色彩和造型的瓶瓶罐罐以及不同的沐浴乳都可以给沐浴带来乐趣。喜欢简单快捷的人可以选择沐浴、洗发二合一的香波，喜欢浪漫的人可选择泡沫丰富的泡泡浴型沐浴乳，爱SPA的人可以买罐足盐在家慢慢享受。



畅想户外

当然，清凉不仅仅只是在家中，晴朗的日子相约出游，无论是海边、公园或是安全出口、屋顶，总能找到专属于自己的怡情之所。

(一叶)



▲ 吊床、户外家具、帐篷、靠垫、蚊帐等，这些就是为了实现人们和阳光零距离的接触梦想，在户外为自己建造一座消夏方舟吧！

■ 装修日志

厨房客厅 开合之间

对爱煮菜的我来说厨房是生活的主要部分，故此新房装修中的厨房设计我自然而然的特别注重，什么水路改造、煤气、通风设施等等都要一一过问。因为我和老公现在的住房面积不是很大，在条件有限的情况下，我为了让视觉空间看着更大，所以想打造开放式厨房。

设计一开始就发生了大问题，老公说什么都不同意我的厨房设计构思，因为我是标准的中餐拥护者，平时爱用热油爆炒，油烟自然少不了。如果一搞开放式厨房，整个客厅都会被油烟入侵，即使用强力抽油烟机也容易留下隐患。这些油烟会腐蚀客厅的家用电器不算，还会对家人的健康造成问题。在这个问题上的僵持，令整个设计都停顿下来。我试图说服老公，但因为双方各不让步，搞得就像火星撞地球似的。

晚上老妈打电话过来询问我们的新房装修方案定了没有，我拿着电话大叹苦经，把老公在开放式厨房上与我意见相左的事从头到尾地讲了一遍。老妈听后笑道你俩不如去你表姐家取取经，看看她家的开放式厨房是如何设计的。一言点醒梦中人，我怎么忘了刚刚装修好的表姐家呢？何况我和表姐都是爱煮中餐的同道中人。

兵贵神速，我和老公第二天下班就直奔表姐家，一进家门就在客厅到处用手摸，电视上、沙发上、搁板上等等地方。搞得表姐一头雾水还以为我是来检查卫生的。我伸出手对着老公说道你看开放式厨房哪有油烟呀？老公自己也摸了摸，只能不言语了。表姐看了看我们，好像明白我俩的目的了。于是她带我们走到厨房与客厅连接的一堵墙边轻轻一拉，一扇玻璃门沿着房顶一条极细的轨道被拉出，顺势把厨房与客厅分隔成两个独立的空间。

表姐笑着对我们说：“你俩是不是因为开放式厨房闹矛盾，我和你表姐夫当初也闹过矛盾，多亏了设计师的这个巧妙设计让矛盾化解了。”我俩快步走到玻璃门边顺着轨道反推过去，玻璃门慢慢地进入墙内边缘的铝合金边框与墙上的铝合金边框和为一体。原来这墙边用石膏板做了一个夹层，把这扇玻璃门隐藏了起来。若不是知道这里有扇可移动玻璃门的话，还真不容易发现。

趁着老公还在研究玻璃门时候，我向表姐讨教起开放式厨房的其他注意事项。表姐总结了几点：空间的改造要考虑现有的结构，不要一味地拆除，从而影响建筑的安全性；开放式厨房要考虑与客厅、餐厅的风格保持一致，家具色彩协调，以确保开放式厨房能融入客厅整体氛围；尽量选用大功率的抽油烟机，让油烟能减少积聚在厨房用品上。总之，既然选择开放形式的厨房，那以后就不能偷懒，每天要把瓶瓶罐罐都收拾整齐，此时好的橱柜收纳的优势就充分显现出来，能让厨房中的杂乱用品物有所归。我看了一眼老公表示这次真没白来，我们的意见终于能达成一致了。

(叮叮)